

## PEMERINTAH KABUPATEN MAGETAN DINAS KEPENDUDUKAN DAN PENCATATAN SIPIL

JI. Raya Magetan - Madiun Telp/Fax : 895195 M A G E T A N - 63391

## BERITA ACARA PENGAJUAN DOKUMEN PAKTUWA 17-01-2025

JENIS DOKUMEN	NAMA	DESA	KECAMATAN	TEMPAT PENGAMBILAN	TANGGAL PENGAMBILAN
KARTU KELUARGA	SIATUN	MANJUNG	BARAT	BARAT	Selasa,21 Januari 2025
KARTU KELUARGA	RYAN HABIBILLAHIL	GONGGANG	PONCOL	PONCOL	Selasa,21 Januari 2025
BIODATA	SRIATUN	MANJUNG	BARAT	BARAT	Selasa,21 Januari 2025
BIODATA	RYAN HABIBILLAHIL	GONGGANG	PONCOL	PONCOL	Selasa,21 Januari 2025
BIODATA	NADIRA	GONGGANG	PONCOL	PONCOL	Selasa,21 Januari 2025
AKTA KEMATIAN	SUTRISNO	MANJUNG	BARAT	BARAT	Selasa,21 Januari 2025

\*Untuk berkas pengambilan khusus <u>Kec.Karangrejo</u> dan <u>Kec.Magetan</u> bisa di tunggu di rumah, tidak perlu di ambil di kecamatan, di karenakan berkas di antar langsung oleh Aparatur <u>Kec.Karangrejo</u> dan <u>Kec.Magetan</u> di dampingi Perangkat Desa setempat. Jadi mohon menyiapkan semua berkas yang sudah di fotokan ke nomor whatsapp secara online"

KEPALA DINAS KEPENDUDUKAN
NA PENCATATAN SIPIK KAB. MAGETAN

Pembina Utama Muda

NIP.196603201986021003